

2006 No. 1294

HOUSING, ENGLAND

**The Allocation of Housing and Homelessness (Eligibility)
(England) Regulations 2006**

ISBN 0-11-074570-1

CORRECTION

Page 1, footnote **(d)** should read: “1971, c.77.”;

Page 1, regulation 2(1), in the “the Refugee Convention” definition, line two: insert new footnote reference “**(e)**” immediately after “...28th July 1951...”;

Page 1, regulation 2(1), in the “the Refugee Convention” definition, line three: insert new footnote reference “**(f)**” immediately after “...31st January 1967...”;

Page 1: insert new footnote, “**(e)**”, which should read, “Cmd. 9171.”;

Page 1: insert new footnote, “**(f)**”, which should read, “Cmnd. 3906.”;

Page 7, in the Explanatory Note, final paragraph, line one: “Regulation 8 revokes...” should read, “Regulation 7 revokes...”; and

Page 7, in the Explanatory Note, final paragraph, line one: “...regulation 9 makes...” should read, “...regulation 8 makes...”.

June 2006